

持续低温,采暖产品走俏

苏宁推采暖节,多套方案同步推出

近段时间,冷空气的突袭让南京气温猛降10℃。持续的低温也让采暖市场“热”了起来,市场对于“采暖”产品的需求也提前爆发。基于此,苏宁也将在11月24日启动采暖节,精选多套全屋采暖方案,推出多项优惠举措,让利消费者。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

气温走低,苏宁推采暖节

在消费升级、品质消费的引领下,地暖、中央空调等采暖设备受关注度逐渐提升。针对该行业中出现的一些“乱象”,苏宁高调进入整体采暖市场,将通过举办采暖节的形式,推荐优质采暖品牌,通过优质服务及亲民的价格,让消费者享受到更舒适的家居生活。

此次2017苏宁采暖节将在11月24日启幕。届时,苏宁将针对大中小各种户型推出采暖系统、中央空调等全屋采暖解决方案。值得关注的是,对于旧房改造的顾客,苏宁还将有2000名采暖顾问,提供专业化的免费咨询服务。此外,针对老旧采暖电器,来苏宁可以旧换新,享旧机折扣+换新补贴双重福利。

对于新房装修的顾客,苏宁也将免费上门测量、免费设计方案,还有一天急速安装服务。南京苏宁相关负责人表示,11月23日前,苏宁已送出了5000万采暖补贴,预交20元即可得200-2000元采暖券,活动期间购买取暖器、地暖、中央空调、洗衣机等产品满额抵用。

大牌“价”到,多重优惠让利

此次苏宁采暖节,也联合多个供应品牌,推出了采暖套餐,

比如超级爆款威能采暖套餐7999元起,小户型林内一套原价18000元,活动期间最低仅需10999元;根据户型推出了中央空调套餐,小户型美的一拖三套餐原价28999元,活动期间最低仅售21999元;中户型格力一拖四中央空调套餐原价32999元,活动期间最低仅售26399元;大户型中央空调一拖五套餐,原价51699元,活动期间最低仅售44199元。

针对家中已经安装中央空调的南京用户,苏宁还将在全城送中央空调清洗服务。只要用户到南京苏宁门店预约即可享受免费上门检测,以及低至7.5折的整体清洗。除了整体采暖外,苏宁还联合美的、海尔、万和、A.O.史密斯、威能、大金等众多大品牌推出多款应季采暖产品,价格低至五折,给消费者带来更多选择、更多实惠。活动期间,购彩电、空调、冰洗、厨卫、生活电器,享受满额赠礼,最高满8888元送iPhone8一部。

12月8日,苏宁还将开展超级团购日。届时,甄选22款爆款机型限量预售,全城比价;方太水槽洗碗机低至5.3折,预售价仅6999元;惠而浦挂壁式新风机价格低至1999元,美的厨电套餐直降1000元,预售价5999元。更多预售产品请到店咨询。

A股深幅调整 沪指创年内最大单日跌幅

23日A股低开低走,全线深幅调整。上证综指失守3400点整数位,创下年内最大单日跌幅。前一交易日率先回调的深市三大股指同步出现3%以上的跌幅。

当日上证综指以3425.01点开盘,早盘上摸3429.42点后开始震荡下行,早盘收盘时跌破3400点整数位。午后沪指加速下跌,尾盘收报3351.92点,以2.29%创下年内最大单日跌幅。

深市三大股指同步重挫。深证成指收报11175.47点,跌幅达到3.33%。创业板指跌3.16%至1794.78点,中小板指收报7748.83点,跌幅达到3.55%。

伴随股指大幅下行,沪深两市个股普跌,仅300余只交易品种收涨。不算ST个股和未股改股,两市涨停个股不足30只。



行业板块悉数收跌。家电板块领跌,且跌幅高达逾4.8%。酿酒造酒、农业、电子板块跌幅也超过了3%。当日仅有有色金属、银行两板块跌幅不足1%。沪深两市分别成交2705亿

元和2840亿元,总量较前一交易日略有减少。经过近期持续上涨后,A股大盘蓝筹股纷纷回落调整,从而拖累股指下行。主力资金大规模流出,也对市场形成重压。据新华社

2017A股最佳上市公司揭晓 关注“逆生长”和新蓝筹

11月18日,“2017最佳上市公司最佳投行暨行业冠军排行榜”在苏州发布。建立在大数据模型基础上的“2017A股最佳上市公司(上市公司未来价值排行榜)”显示,信维通信(广东)、隆基股份(陕西)、亨通光电(江苏)、智飞生物(重庆)、兆易创新(北京)、爱尔眼科(湖南)、海康威视(浙江)、恒瑞医药(江苏)、青岛海尔(山东)、中国国旅(北京)成为排名前10的A股上市公司。

该排行榜由中国经济网、

《价值线》杂志等单位主办,截至今年已经成功举办过四届。著名作家周梅森等8人担任专家组专家成员。今年颁奖主题是“逆生长 新蓝筹”。聚焦在经济减速、金融、债券减杠杆背景下,直接融资迎来了提升比例的逆增长,企业家、投资银行家、投资人如何抓住这一历史契机,如何寻找可能“逆生长”的行业和公司。

同时发布的“A股行业先进性排行榜”显示,电子半导体、新能源、医疗服务、生物制品、化学制药五个行业排名居前,代表了

中国经济的方向和未来。而综合、其他采掘、钢铁、家用轻工、房地产开发五大行业排名靠后。

2017年价值投资大放光芒,A股绩优领涨、蓝筹领涨,业绩和股价齐飞。据统计,截至今年11月13日收盘,去年发布的“2016A股上市公司未来价值排行榜TOP10”平均涨幅近60%,第一名海康威视涨幅高达171.35%,位列2017年A股最大涨幅前3名(新股除外);28个行业冠军指数平均上涨超50%,同期上证指数涨幅仅为8%。综合

中房榜感恩节点亮南京人安居梦

11月23日,在58同城、安居客、赶集网联合主办的“2017中国房产风云榜南京站颁奖典礼暨‘让爱驻家’公益项目发布”活动上,300位南京极具价值经纪公司中高层代表以及优秀经纪人汇聚一堂。因此,在2017年终之际,中房榜再次落地南京。

据悉,秉承客观、真实、全面的原则,遴选“互联网+”时代极具价值经纪公司以及优秀经纪人,为社会公众提供优质、放心的房产经纪服务。同时探讨房产行业发展态势,分享行业精英心

得体会,整合线上线下有效资源,促进房产经纪行业互联网升级。

本次活动最大的亮点是号召南京经纪公司能和58集团三网平台一起开展公益活动,58集团利用现有的平台资源,结合并且发挥经纪公司的影响力,号召经纪公司与经纪人一起关爱贫困老兵,团结社会力量,为社会公益事业奉献出自己的爱心,助推公益事业的发展,从而展现新时代房产经纪从业者的情怀与社会担当。

通讯员 陆丹丹

陌上花开家居美学生活馆正式开业——八大风格软装样板间所见即所得

2017年11月18日,经过为期2个月紧锣密鼓地筹备,南京陌上花开家居美学生活馆暨“装点E家”南京运营中心,终于掀开了她神秘的面纱,陌上花开美学生活馆倡导所见即所得,轻松打扮家,让你在“陌上花开”选购到的不仅仅是一份家居产品,更是一段韵味,一份浪漫,一种时尚的感受与尊享!

据南京陌上花开家居美学生活馆创始人曾华介绍,陌上花开家居美学生活馆汇集了“Archeo Digvijay”、“Bernhardt”、“im-age”等软装品牌,既有样式简约的现代家具,又有工艺精湛的美式家具,还有创新独韵的新中式家具,品类齐全,所有家具均出自

中国、越南、印尼、泰国等专为国际大牌代工的生产企业。此外,陌上花开家居美学生活馆拥有8大风格,32种生活方式套餐,10000款产品,1:1实景落地体验,从消费者需求出发,创造专属您的生活方式。

陌上花开家居美学生活馆不是传统的卖场经营,而是具有文化底蕴的家居创新体验馆。该生活馆以家具软装为主,集茶艺、灯具、花艺、挂画、工艺品于一体,并集合了专业软装设计,为消费者进行全面的家居设计,在快节奏的都市时代,当生活品质邂逅美学空间,一杯一盏,一桌一椅,营造出上佳的生活空间,任心灵自在栖息。 广告

金鹰国际酒店一周年答谢晚宴华丽落幕

11月22日,位于南京新街口商圈金鹰中心B座的金鹰国际酒店大堂吧开启感恩节点灯仪式。活动现场,酒店总经理彭剑南为宾客带来了美好的致辞和感恩寄语。随后,小天使点亮彩灯环绕的圣诞树,一阵掌声和欢呼声中,金鹰国际酒店正式开启了浪漫欢乐气氛的圣诞季。点灯仪式后,宾客又来到了位于酒店28楼的大厅西餐厅,大家欢聚一堂,参加主题为“忆·米其林之夜”的金

鹰国际酒店一周年答谢晚宴。

本次米其林晚宴同时是金鹰国际酒店感恩回馈社会的一次契机,酒店特别设置了画作义拍活动,所有作品均由方舟启智中心的学员们制作,他们的作品,为这场晚宴增添了静谧温情的文化色彩,活动现场还有激动人心的抽奖环节,随着丰厚的奖品花落各家,将现场气氛一次次推向高潮。

在嘉宾们幸福地推杯换盏

中,代表着金鹰国际酒店成立一周年的生日蛋糕隆重登场,伴随着此次周年庆活动的庆生视频,共同记载着这家酒店在风雨洗礼的万众瞩目中,以昂扬的态势荣发滋长。感恩有你,一路同行,祝金鹰国际酒店越来越好!杯酒在手,夜色正浓,此次活动以美食之名品鉴匠心,带来一场文化艺术盛宴,为每一位嘉宾留下一段不虚此行的精致韶华。 通讯员 陈媛

健康人居受市场认可 桥北科技精装房获购房者青睐

近日,位于江北新区直管区的金象·朗诗红树林迎来新房源的加推。作为江北高品质精装科技住房,金象·朗诗红树林的价格一度触及桥北“天花板”。即便如此,该项目依旧吸引到不少买房人的目光。恒温、恒湿、恒氧、精装的改善属性,受到追求健康居住享受的购房者追捧。

诚意加推,银十飘红

近日,桥北板块的金象·朗诗红树林在售楼处开盘,加推7号楼,共计231套房源,建筑面积为89、104、119、126平方米,销售均价27803元/平方米,受限价的影响,价格与二期持平。

开盘现场人气不俗,有不少客户7点就赶到售楼处排队,其

中不乏夫妻相伴来买房的。一位张姓购房者表示:“我看中的是项目科技系统和地段赋予它的投资空间,现在市场越来越稳定,人们越来越关注居住的品质,带科技系统的房子未来更具竞争力。我这次准备入手的是126平米户型产品,带精装修,自住和出租都是不错的选择。”

江北稀缺精装科技住宅

金象·朗诗红树林是江北新区较为稀缺的高端科技住宅。该项目搭载了朗诗3.0版科技系统,温湿氧声光呵护全家健康;此外,项目精装也极富品质感,选用知名品牌如科勒、吉博力、西门子等;户内采用进口大理石拼花与多层实木复合拼花地板

相结合,极大地提升了居室的格调;电视背景墙、玄关柜、主卧衣柜等定制家具均随屋赠送。

再加上26万方金象城王府井购物中心、洲际皇冠假日酒店等繁华配套,山、湖、瀑布皆享的城市中央公园景观,地铁3号线以及即将动工的地铁11号线和S8二期等,各种利好的落实使得区域价值不断突显。金象·朗诗红树林相关负责人表示,此次加推正是击中了购房者的心,才获得了销售好成绩。感兴趣的朋友可以前往金象·朗诗红树林售楼处咨询。

项目名称:朗诗金象红树林
开发商:金象国际集团
销售电话:2017300079W